

## FELHÍVÁS

Örömmel értesítünk Benneteket, hogy 2024. június 10. és június 16. között Kaposváron kerül megrendezésre az Országos Színházi Találkozó, amelynek házigazdája ezúttal a Csiky Gergely Színház lesz. Megtisztelő számunkra, hogy a nagy múltú találkozóhoz méltón, de bizonyos részleteiben megújulva láthatjuk vendégül a programban résztvevő színházakat, érdeklődőket, a Kárpát- medencei színházi szakmát.

A Találkozóra a hazai és határon túli állandó játszóhellyel rendelkező, kőszínházi társulatok jelentkezését várjuk, amelyhez szükséges a jelentkezési lap kitöltése, és a felkért válogatók fogadása, természetesen egy mindenki számára megfelelő, előre egyeztetett időpontban.

A színházaktól olyan műsoron lévő, vagy jelenleg készülő előadások jelölését várjuk, amelyek bemutatójának dátuma legkésőbb **2024. március 25.** A korábbi évadokban bemutatott, de műsoron tartott előadások szintén jelölhetők. **Színházanként egy nagyszínpadi és egy kamaraszínpadi előadás ajánlására van lehetőség, műfaji megkötés nélkül.**

**Jelentkezni legkésőbb 2023.12.20. 24:00-ig lehet** az [oszt2024@csiky.hu](mailto:oszt2024@csiky.hu) e-mail címre küldött jelentkezési lap megküldésével. A jelentkezési határidő lejártával nem áll módunkban több nevezett előadást elfogadni. A nevezés a regisztrációs díj megfizetésével válik érvényessé.

A 2024. évi országos színházi találkozó válogatói:

Bán Teodóra – Margitszigeti Színház ügyvezető igazgatója, táncművész, koreográfus  
Lantos Anikó – Thália Színház fesztiváligazgatója  
Németh Ákos – drámaíró, műfordító, rendező  
Zalán Tibor – költő, író, drámaíró, dramaturg

A nevezett előadások élöben történő személyes megtekintésére a válogatók kötelezettséget vállalnak, a válogatók munkája 2024. április 5-ig tart, s ezt követően 10 nagyszínpadi és 10 kamaraszínházi előadás meghívására tesznek javaslatot.

A válogatók ajánlását követően a Csiky Gergely Színház művészeti tanácsa dönt a ténylegesen meghívásra kerülő 7-7 előadásról, a végleges program kihirdetésének, kiértékelésének legkésőbbi időpontja 2024. április 15.

A jelentkezéshez szükséges anyagban kérjük tüntessétek fel az alábbiakat:

Előadás címe, előadás hossza, az előadás rövid leírása, szereposztása, előadásról készült felvétel linkje, valamint azt, hogy a kaposvári Csiky Gergely Színház melyik színpadára nevezitek. Ezen kívül kérjük, küldjétek meg az előadás technikai egyeztetőjét és a regisztrációs díj megfizetését igazoló bizonylatot – ennek összege bruttó 15.000,-Ft / nevezett előadás

Fenti regisztrációs díj megfizetését a Csiky Gergely Színház és Kulturális Központ Közhasznú Nonprofit Kft. CIB Banknál vezetett 10700172-69383652-51100005 számú számlájára történő átutalással tudjátok teljesíteni, a közleménybe írjátok bele: *oszt2024*. A regisztrációs díjról – annak beérkezését követően – számlát küldünk.

A jelentkezéshez szükséges dokumentumok a [www.csiky.hu/oszt2024](http://www.csiky.hu/oszt2024) linken, a színpadok alaprajzai, valamint technikai felszereltségei [MŰSZAKI ADATOK - Csiky Gergely Színház Kaposvár](#) linken érhetők el.

Bár a Színházi Találkozóra úgy tekintünk, mint szemlére, de fontosnak tartjuk a munkánkra, munkáinkra való reagálást, amely szakmai alapú, és bár szubjektív, de pártatlan. Ezért a találkozó egy hetére egy olyan zsűri felállítását tűztük ki célul, amelynek tagjai a résztvevő színházak dolgozóiból és a kaposvári törzsbérletes nézők közül kerülnek ki. Minden résztvevő színháztól – értelemszerűen a végleges program ismertetése után - három fő delegálását kérjük majd, akik nem résztvevői a találkozóra meghívott előadásnak. Az általuk ajánlott zsűri jelenlétére, hozzászólására, értékelésére egész héten számítunk, részükre a szállást és az ellátást természetesen biztosítjuk.

Egyéb információk:

Az előadást nevező Színház a jelentkezési lap megküldésével elfogadja az alábbiakat:

- a válogatók számára közösen egyeztetett időpontban térítésmentesen színházjegyet biztosít, valamint a válogatók által felmerülő szállásigény esetén szállásfoglalásban, szállásbiztosításban közreműködik (pl.: szálláshely ajánlásával, a színház számára elérhető szálláskedvezményekkel)
- a meghívásra kerülő előadások kihirdetését követően a Csiky Gergely Színház 2 héten belül egyeztetett időpontban lehetőséget biztosít technikai bejárásra, ezt követően a meghívott színház 5 napon belül végleges és részletes bekerülési költségösszesítőt készít, hogy a szerződéskötést segítse,
- a meghívott színház vállalja, hogy a szemlére beválogatott előadásának műsorra tűzését az OSZT időtartama alatt lehetővé teszi,
- a meghívott színház vállalja, hogy az OSZT népszerűsítése érdekében segíti és támogatja a fesztivál kommunikációját,
- a Csiky Gergely Színház, mint szervező a meghívott színházak produkcióinak közreműködői számára a leadott szállásigények szerint térítésmentesen szállást biztosít reggelivel. A fenti személyi körön túl a színházak és a szakma számára kedvezményes önköltséges szálláslehetőségeket ajánl.

Kaposvár, 2023. november 24.

Üdvözlettel:

dr. Fülöp Péter  
fesztiváligazgató

Mészáros Tibor  
művészeti vezető